C:# Haxox1eHne IpoCcToro BEIPAKEHUS Vmst:

OnpeeuTe MPOCTOE BhIPasKeHHE KAXKIOI0 pUMepa OTBeTHBI

06) (5+8-7)+5+8-5 ) 548

D) (4+6:2)x3+14-8

2) (5+54:6)x2+3°

3 10(15-7+9)+3°

9 3+10(14-9+4%)

5 3+4°(10-6+8°)

6) (6+8:2)+15-7+6

D (8x4)+5°+10

8) 9+3(87x2)

N 6+9°(49:7+15-9)

10) 3(9°+18-9)+6-3
10.

) (10+8°)+10+9
11.

12) 4+4°(9x2)
12.

13) 7(40:84+16-7)+12:6
13.

14) 9+10(7+9-2)
14.

15) 3(14-10+24:3)+18-10
15.

16) 714°(x7x4)
16.

I (2+6*)+6°+63:7
17.

18) (2+6)+4x4

18.

19) 3x9(11-7+49:7)

19.

20) 74+7%(x2+12-4)

20
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HaXO)KI[eHI/Ie IIPOCTOI'O0 BBIPAKCHUA Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Onpeaennre NpocToe BoIpakeHUe KaxKIA0ro npumepa OTBeTHI
o i i
06) (5+8-7)+5+8-5 -~ 548
) (4+6: +14-
(4+6:2)x3+14-8 ) 6:2
2) . 3
(5+54:6)x2+3 § 54:6
3) i 3
10(15-7+9)+3 N 15-7
4 3+10(14-9+47) 2
4. 4
5 3+4°(10-6+8°) 3
5. 8
6) (6+8:2)+15-7+6
6. 8:2
D (8x4)+5°+10
( ) 7 8§x4
8 9+3(8°x2) ,
8. 8
N 6+9°(49:7+15-9)
9. 49:7
10
) 3(9°+18-9)+6-3 \
10. 9
11
) (10+8°)+10+9 s
11. 8
12) 4+4°(9x2)
12. 9x2
13) 7(40:84+16-7)+12:6
13. 40:8
14) 9+10(7+9-2)
14. 7+9
15) 3(14-10+24:3)+18-10
15. 24:3
16) 714°(x7x4)
16. 7x4
I (2+6*)+6°+63:7 ]
17. 6
18) (2+6)+4x4
19) 3%x9(11-7+49:7)
19. 49:7
20) 74+7%(x2+12-4)
20 2+12
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